

Dragă cititorule,

Tocmai ați primit primul buletin informativ al proiectului SECuRe (Smart Education for Corporate Sustainability Reporting). Proiectul tratează tema ESG (Mediu, Social și Guvernare), a cărei importanță a crescut semnificativ în ultimii ani.

Urmărirea datelor privind aspectele de mediu și sociale și furnizarea acestor informații către părțile interesate externe și interne este o parte integrantă a raportării de durabilitate. Presiunile din cadrul de reglementare, lanțurile valorice și sectorul financiar duc la situația în care pregătirea și publicarea rapoartelor de sustenabilitate de către companii nu mai este doar o chestiune opțională de PR, ci devine un element important al succesului general al afacerii.



Cele mai bune gânduri, Echipa SECURE

Context politic

Pactul verde european este o acțiune ambițioasă a UE, care este însoțită de o serie de noi directive, inițiative și abordări. În general, aceste reglementări și directive urmăresc să sporească transparența și responsabilitatea în ceea ce privește aspectele CSR/ESG și să încurajeze companiile să-și îmbunătățească practicile de sustenabilitate. Companiile care sunt supuse acestor obligații trebuie să se asigure că respectă cerințele relevante de raportare și dezvăluie informații corecte și relevante. De exemplu, Directiva privind raportarea durabilității corporative (CSRD) adoptată recent obligă aproximativ 50 000 de companii mari din UE să dezvăluie date privind impactul activităților lor asupra oamenilor și asupra planetei și orice riscuri de sustenabilitate la care sunt expuse. Noile obligații CSRD extind gama mai largă de abordări pe care managerii de sustenabilitate trebuie să le acopere și unde proiectul SECuRe dorește să le ajute.

Informații despre proiect

Proiectul a fost lansat în mai 2022 și - fiind susținut de Programul Erasmus+ - va dura doi ani. Acesta reunește cinci parteneri din mediul de afaceri și din mediul academic din cinci state membre diferite ale UE, inclusiv Republica Cehă (ENVIROS), Polonia (ATMOTERM), România (CNPCD), Slovenia (Universitatea din Maribor) și Spania (PROSPEKTIKER).



Proiectul SECuRE explicat în 100 de cuvinte

Proiectul SECuRE își propune să dezvolte un curs de Formare și Formare Profesională (VET) și un profil de abilități/competențe profesionale corespunzător, în conformitate cu ECVET, care va permite personalului profesional din organisme private și/sau publice, precum și profesorilor VET să devină Manageri SECuRE certificați. Tema principală a cursului va fi managementul durabilității și raportarea sustenabilității, cu un accent deosebit pe datele ESG, SDG-uri și raportarea CSRD. Proiectul va implica dezvoltarea unui depozit de cunoștințe, a unui curs VET și a unei platforme de e-learning. Cursul va fi oferit ca resursă educațională gratuită, disponibilă în engleză, cehă, poloneză, română, slovenă și spaniolă

Întâlniri de proiect transnaționale

Până acum, au avut loc două întâlniri de proiect. În timp ce întâlnirea de lansare din iulie 2022 a fost organizată sub formă de teleconferință, a doua întâlnire a fost organizată față în față la Praga, în noiembrie 2022.

La întâlnirea de lansare, consorțiul s-a concentrat pe planificarea activităților proiectului și calendarul acestora, precum și pe problemele administrative și de management necesare. A doua întâlnire a oferit ocazia de a prezenta și discuta puncte importante legate de dezvoltarea rezultatelor primului proiect – materialele de instruire și platforma educațională.



Rezultate cheie:

PR1: SECuRe Baza de date

Baza de date online cu resurse educaționale referitoare la responsabilitatea companiilor și raportarea CSR/ESG/ ODD

PR2: Program educațional SECuRe

Curs de formare pe tot parcursul vieții în managementul sustenabilității și ESG

PR3: Website-ul proiectului și platforma online interactivă

Platforma de instruire online a cursului de formare plus tehnici de gamificare

PR4: Pilotarea cursului SECuRe

Organizarea unei sesiuni de instruire Train the Trainers pentru pilotarea cursului

PR5: Curs experimental online

Cinci sesiuni demo & curs online în toate țările participante

Proiectul Smart Education for Corporate Sustainability Reporting (SECuRe) este cofinanțat de Programul Erasmus+ al UE și implementat de consorțiul de parteneri condus de ATMOTERM (PL).

www.csr-secure.eu/ #csrsecure

